

国乒出征世乒赛 五点值得关注

中国国家乒乓球队出征13日在巴黎举行的世乒赛单项赛。本次比赛有来自世界129个协会的472名男选手、373名女选手参赛,为历届之最。中国选手毫无疑问是5座冠军奖杯最有力的竞争者,但中国队还有哪些看点值得关注呢?

新帅面临小考

此次巴黎世乒赛,中国队的一大看点就是教练班子调整后的运转情况。从之前几个月的情况看,刘国梁在掌管男队的同时,肩负总教练的职责毫无问题,此次征战世乒赛应该同样驾轻就熟。而孔令辉在升任女队主教练后,这是首次面对国际大赛,堪称一次“小考”。此外,因为国家队中还涉及运动员主管教练的变化,比如刘诗雯的主管教练就换成了刘志强,师徒的磨合如何,也有待这次比赛检验。

“大满贯”之梦

在此次前往巴黎的中国乒乓球队中,有两人理论上有机会实现大满贯,一位是马琳,一位是李晓霞。从实现目标的难易度上看,去年刚刚夺得奥运会冠军的李晓霞显然机会更大,而已近职业生涯末期的马琳则需要超水平发挥才有可能实现愿望,他为此在之前的封闭集训中掉了十几斤肉。但不可忽视的是,除了蒸蒸日上的年轻运动员,两位卫冕冠军张继科、丁宁尽管近来状态都不算太好,但毕竟实力不俗,都是李晓霞和马琳实现大满贯的“拦路虎”。

男双有风险

此次中国男队派出3对男双选手,虽然其中的王励勤、马琳和陈玘都曾在奥运会上获得过双打金牌,但他们分别被放到3对之中,实力如何有待检验。而且王励勤和陈玘的搭档都是年轻选手,比赛经验相对不足,郝帅/马琳虽然都是老将,但马琳要兼顾单打,双打能否全身心投入也是问题。加之以往中国男双有被爆冷的经历,这次中国乒乓球队能否包揽全部冠军,男双是最值得注意的一环。

女双三连冠

自2009年横滨世乒赛以来,郭跃/李晓霞组合已经连夺两届世乒赛女双冠军,本届她们再次联袂出征,最大的愿望是实现史上第一次三连冠。不过,郭跃受颈椎老伤复发的困扰,此前封闭集训中并没有与李晓霞进行太多配合练习,这或许将影响她们的发挥。丁宁本局的双打搭档换成了刘诗雯,两人2009年时征战公开赛的成绩不错,此次将成为郭跃/李晓霞的主要竞争对手。

谁是黑马

在此次出征世乒赛的中国选手中,胡丽梅、陈梦、朱雨玲、樊振东、闫安都是首次参加世乒赛单打比赛,按照以往经验,不能期望他们能走多远,但也不排除其中有人可能像2009年的刘诗雯一样杀人四强,成为黑马。此外,参加混双比赛的3对中国组合中,女选手饶静文、胡丽梅和文佳均未获得过世界冠军头衔,如果中国队能够拿到混双金牌,意味着国乒将产生一位新的世界冠军。
(据《北京晚报》)



2.55 亿美元

小贝成英国体育圈首富



近日,据《星期日泰晤士报》报道,38岁的著名足球运动员贝克汉姆以累计价值2.55亿美元的总资产,成为英国体育圈首富。如果要加上老婆维多利亚的财富,这对夫妻的总资产将超过3亿美元。

尽管英国也有不少世界知名的运动员,比如网球选手穆雷、F1车手汉密尔顿,但他们同小贝职业生涯总收入相比,确实相距甚远。穆雷在去年才获得自己的首个大满贯冠军,汉密尔顿职业生涯总收入距离1亿美元还有一点差距。当然,放眼全球体育圈,小贝收入并非最高。高尔夫名将伍兹以超过8亿美元的身家,成为世界上最富有的现役运动员。已经退役的舒马赫收入也超过了8亿美元,在去年《星期日泰晤士报》公布的榜单中只比伍兹少点零头。
(综合)

穆帅被曝

7月1日回归切尔西



欧冠半决赛皇马被淘汰后,穆里尼奥在新闻发布会上吐露了重返蓝军的心声。昨天,英国《太阳报》透露,7月1日,切尔西官方可能会正式宣布穆帅入主。

虽然“狂人”目前还是皇马主帅,但是他同切尔西方面来往密切,《太阳报》记者就拍摄到了蓝军老板阿布同穆里尼奥在伦敦共进晚餐的画面。据报道,蓝军将向穆帅提供为期三年的合同,年薪达到1000万英镑。
(据《现代快报》)

皮尔洛

世界杯后退出国家队



意大利足球队中场发动机皮尔洛在他刚出版的自传中透露,他将于2014年巴西世界杯结束后从国家队退役,专心致志地效力尤文图斯俱乐部。

皮尔洛自传的名字为《我思故我踢》。在这本书中他写道:“我们必须为年轻人出头腾出空间。在俱乐部方面,只要我还感觉到欲望和激情存在,以及感觉到自己对球队仍然重要,那就会继续踢下去。如果这些因素都消失了,那我会第一个退出。”
(据新华社)

公牛破“网”

获东区半决赛最后一席

NBA昨日进行了本赛季季后赛首轮的最后场比赛,结果客场作战的芝加哥公牛队以99:93力克布鲁克林篮网队,锁定了东区半决赛最后一个席位。

这是公牛队历史上首次在“抢七大战”中客场获胜。在队中大将罗斯、汉密尔顿、辛里奇、罗尔·邓均无法出场的情况下,公牛队最大限度发挥了阵容的潜能,比利内里和诺阿各得24分,布泽尔攻下17分。

公牛队主教练蒂博多赛后说:“我们在第一场遭遇了惨败,但我们依旧坚持战斗,这也是我们整个赛季的一个缩影。”

客场作战的公牛队在一开场就占据了主动,在第一节大部分时间内处于领先状态,首节以29:25稍占上风。第二节后半段布泽尔、内特·罗宾逊和诺阿带领球

队打出小高潮,在半场结束时已经将领先优势扩大到17分。

下半场开场后篮网队开始发动凶猛反攻,分别打出10:4和11:2的小高潮,在距离第三节结束还剩5分29秒时将分差缩小为65:69,不过吉米·巴特勒和罗宾逊的得分还是帮助公牛队稳住了局面。进入第四节之后公牛队一直将分差稳定在7分左右,进攻不力的篮网队无计可施,最终吞下败仗。

篮网队在赛季前定下的至少闯入分区决赛的目标就此告吹。德隆·威廉姆斯和布鲁克·洛佩斯分别得到24分和21分,杰拉德·华莱士贡献19分,其他队员无人得分上双。

公牛队在东区半决赛中的对手将是状态如日中天的迈阿密热火队。

(据新华社)



2012-2013 赛季

NBA 东、西区半决赛对阵形势

东部赛区

迈阿密热火队对芝加哥公牛队
纽约尼克斯队对印第安纳步行者队

西部赛区

俄克拉荷马雷霆队对孟菲斯灰熊队
圣安东尼奥马刺队对金州勇士队

(据新华社)

